	                 Mức độ
  Chủ đề
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Vận dụng cao

	
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL

	1. Thống kê và xác xuất
	
	Vận dụng được công thức để tính xác suất thực nghiệm
	
	
	 

	Số câu:
	1
	
	
	1
	
	
	
	
	 

	Số điểm:
	0,25
	
	
	0,25
	
	
	
	
	 

	Tỉ lệ:
	2,5%
	
	 
	 2,5%
	 
	 
	
	 
	 

	2. Các phép tính về phân số, phân số bằng nhau

	Nhận Biết phân số nghịch đảo
	 
	Xác định được: kết quả thực hiện phép tính đơn giản về phân số , chia hai hỗn số, tìm x
	 Làm được:

các phép tính  đơn giản về phân số, các tính chất cơ bản của phép nhân phân số để tính hợp lý.

Tìm x 
	
	Vận dụng được:các phép tính về phân số để tính giá trị biểu thức. Tìm x
	
	Vận dụng được định nghĩa hai phân số bằng nhau để tìm x

	Số câu:
	10
	1
	
	2
	4
	
	2
	
	1

	Số điểm:
	5,25
	0,25
	
	   0, 5
	2
	
	2,0
	
	0,5

	Tỉ lệ:
	52,5%
	2,5% 
	 
	5% 
	20% 
	 
	      20%
	 
	 5%

	3. Các phép tính số thập phân, làm tròn
	- Biết viết một phân số dưới dạng thập phân
	
	làm tròn được 1 số cho trước, tính được tổng
	
	Vận dụng được:các phép tính về số thập phân để tìm x
	
	

	Số câu:5
	1
	
	2
	
	2
	
	

	Số điểm:1,75
	0,25
	
	0,5
	
	1
	
	

	Tỉ lệ:17,5%
	2,5%
	
	5 %
	
	10%
	
	

	4. Các bài toán cơ bản về phân số

	
	
	Xác định được: kết quả tìm giá trị phân số của 1 số cho 

	
	 Giải quyết được: bài toán tìm giá trị phân số của 1 số cho trước .
	
	

	Số câu: 2
	
	
	1
	
	
	1
	
	

	Số điểm: 2,25
	
	
	0,25
	
	
	2,0
	
	

	Tỉ lệ: 22,5%
	
	
	2,5%
	
	
	    20%
	
	

	5.Đoạn thẳng, trung điểm, góc , tia
	Nhận biết được: hai tia đối nhau, góc nhọn, góc vuông, tù, bẹt
	
	Xác định được số đo góc trong bài toán thực tế
	
	
	Tính được độ dài đoạn thẳng

. Giải thích được 1 điểm có là trung điểm của đoạn thẳng không?
	
	

	Số câu: 6
	2


	1


	1
	 
	
	2
	
	

	Số điểm: 3,5
	0,5


	0,75


	0,25
	
	
	2
	
	

	Tỉ lệ: 35%
	0,5%
	7,5%
	2,5%
	
	
	20%
	
	

	Tổng số câu:
	24
	5
	11
	7
	1

	Tổng số điểm:
	10.0
	1,75
	3,75
	5
	0,5

	Tỉ lệ:
	100%
	17,5%
	37,5%
	50%
	5%


	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ II – NĂM HỌC  2021- 2022
MÔN : TOÁN- LỚP 6

Thời gian làm bài: 90 phút ( không kể thời gian phát đề)




A. TRẮC NGHIỆM:  (3,0 điểm)  
( Học sinh chọn phương án đúng nhất và ghi kết quả vào giấy làm bài)

Câu 1 :  
 Nếu tung một đồng xu  lần liên tiếp, có 
[image: image3.wmf]4

 lần xuất hiện mặt 
[image: image4.wmf]S

 thì xác suất thực nghiệm xuất hiện mặt 
[image: image5.wmf]N

 bằng :

A. 
[image: image6.wmf]4
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 B. 
[image: image7.wmf]9
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C. 
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D. 
[image: image9.wmf]4
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Câu 2 : Viết phân số 
[image: image10.wmf]305
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  dưới dạng số thập phân ta được 

A.
[image: image11.wmf]0,305




B.
[image: image12.wmf]0,0305




C.
[image: image13.wmf]3,05




D. 
[image: image14.wmf]30,5


Câu 3 :   Tìm  
[image: image15.wmf]3

4

 của 
[image: image16.wmf](

)
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 là 
	A. 
[image: image17.wmf]3
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	      B. 
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	          C.
[image: image19.wmf]1
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	               D. 
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Câu 4 :  Kết quả của phép tính 
[image: image21.wmf]3
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  bằng

	A. 
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	      B. 
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	          C. 
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	               D. 
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Câu 5 : Số nghịch đảo của 
[image: image26.wmf]1
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-

 là  

	A. 
[image: image27.wmf]1
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	      B. 
[image: image28.wmf]12


	           C. 
[image: image29.wmf]12

1


	               D. 
[image: image30.wmf]12
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Câu 6:   Tìm x, biết:  
[image: image31.wmf]32

73

x
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. Vậy số đó là:
	A. 
[image: image32.wmf]1
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	      B. 
[image: image33.wmf]9
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	    C. 
[image: image34.wmf]14
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	   D. 
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Câu 7: Làm tròn số 
[image: image36.wmf]49,137

 đến hàng phần mười ( chữ số thập phân thứ nhất) ta được kết quả là

A. 
[image: image37.wmf]49,1

.
   B. 
[image: image38.wmf]49,2

.
        C. 
[image: image39.wmf]49

.
           D. 
[image: image40.wmf]49,14

.

Câu 8: Kết quả nào đúng của phép tính 
[image: image41.wmf]+

12,36  48,54 

là:

A. 
[image: image42.wmf]61





   B.
[image: image43.wmf]609

.
        

   C.
[image: image44.wmf]60,90
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                      D.
[image: image45.wmf]60,09
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Câu 9: Khẳng định nào sau đây sai?

A. Góc vuông là góc có số đo bằng 
[image: image46.wmf]90

°

.

B. Góc có số đo lớn hơn 
[image: image47.wmf]90

°

 và nhỏ hơn 
[image: image48.wmf]180

°

 là góc tù.

C. Góc có số đo nhỏ hơn 
[image: image49.wmf]180

°

 là góc nhọn.

D. Góc có số đo bằng 
[image: image50.wmf]180

°

 là góc bẹt.

Câu 10: Biết khi hai kim đồng hồ chỉ vào hai số liên tiếp nhau thì góc giữa hai kim đồng hồ là 
[image: image51.wmf]30

°

. Góc tạo bởi kim phút và kim giờ tại thời điểm 
[image: image52.wmf]9

giờ là:
A. 
[image: image53.wmf]60

°

.
 B. 
[image: image54.wmf]30

°

.
C. 
[image: image55.wmf]150

°

.
D. 
[image: image56.wmf]90

°
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Câu 11: Trong hình vẽ sau góc nhỏ nhất là : 
[image: image57.emf]t
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A. 
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D. 
[image: image61.wmf]·
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 Câu 12: Hai tia đối nhau  gốc
[image: image62.wmf] 

B

 trong hình vẽ đã cho :
	A. 
[image: image63.wmf]Ax

và 
[image: image64.wmf]By


B. 
[image: image65.wmf]BA

và 
[image: image66.wmf]By


	C. 
[image: image67.wmf]AB

 và 
[image: image68.wmf]By


D. 
[image: image69.wmf]BA

 và 
[image: image70.wmf]yB
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B . PHẦN TỰ LUẬN: (7,0 điểm)  
Bài 1: (1,5 điểm)   Thực hiện phép tính sau:

            a) 
[image: image72.wmf]15
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[image: image73.wmf]871951
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[image: image74.wmf]13
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Bài 2:  (1,5 điểm)  Tìm  x, biết:    
 a)   
[image: image75.wmf]27
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[image: image76.wmf]31

b)
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[image: image77.wmf]13
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34
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Bài 3: (2,0 điểm)   
Lớp 6A có 
[image: image78.wmf]42

 HS bao gồm ba loại: giỏi, khá và trung bình. Số HS giỏi chiếm 
[image: image79.wmf]2

3

 số HS cả lớp, số HS trung bình bằng 
[image: image80.wmf]1

7

 số HS còn lại. Tính số HS mỗi loại của lớp?

 Bài 4: (1,5 điểm) Vẽ đoạn thẳng 
[image: image81.wmf]  14

MN

=

cm. Lấy điểm 
[image: image82.wmf]I

 nằm giữa điểm 
[image: image83.wmf]M

và điểm 
[image: image84.wmf]N

sao cho 
[image: image85.wmf]7

IM

=

cm.

a) Tính độ dài đoạn thẳng 
[image: image86.wmf] 

IN


b) Điểm 
[image: image87.wmf]I

có là trung điểm của đoạn thẳng 
[image: image88.wmf]MN

không?

Bài 5. (0,5 điểm) Tìm x biết 
[image: image89.wmf]2x + 1-3

=

-272x + 1
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HƯỚNG DẪN CHẤM VÀ BIỂU ĐIỂM 

Môn: TOÁN 6 – HKII  Năm học 2021-2022
A. PHẦNTRẮC NGHIỆM: (3 điểm)

                    (Mỗi câu trả lời đúng được 0,25 điểm)

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
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	7
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	12

	ĐÁP ÁN
	B
	A
	D
	D
	D
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	A
	C
	C
	D
	A
	B


B. PHẦN TỰ LUẬN: (7 điểm)
	Bài
	Ý
	Nội dung
	Điểm
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	Số học sinh giỏi :
[image: image96.wmf]2
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(học sinh)

Số học sinh còn lại : 
[image: image97.wmf]42 – 28  14

=

 ( học sinh)

Số học sinh  trung bình:
[image: image98.wmf]1

14.2

7

=

 ( học sinh)

Số học sinh khá : 
[image: image99.wmf]142  12
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 (học sinh)
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0,5 đ

0,5đ

0,5đ
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(1,5đ)
	Hình vẽ
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	a
	 Ta có: Điểm 
[image: image101.wmf]I

nằm giữa điểm 
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và điểm
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	 Ta có:

+ Điểm 
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 nằm giữa điểm 
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và điểm 
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Do đó: Điểm 
[image: image112.wmf]I

 là trung điểm của đoạn thẳng 
[image: image113.wmf]MN
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Suy ra: 
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